~ Paristwowe

Gospodarstwo Wodne

v Wody Polskie Gdansk, dnial/?..11.2020 .

GD.ROZ.281.72.2020.ZP.AT

ODPOWIEDZ NA PYTANIA NR 3 ORAZ ZMIANA NR 3
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA (SIWZ)

Dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa sprzetu specjalistycznego -
kosiarki i rebaki do ciggnikéw w podziale na czesci.
(nr ogtoszenia 2020/S 202-488314).
Czesc¢ 1: Dostawa kosiarki bijakowej na wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + gtowica do koszenia) wraz
z dodatkowym osprzetem (gtowicami specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem).
Czesc¢ 2: Dostawa kosiarki bijakowej tylno-bocznej— 13 szt.

Paristwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie ul. Zelazna 59 A, 00-848 Warszawa - Regionalny
Zarzad Gospodarki Wodnej w Gdansku, ul. ks. Franciszka Rogaczewskiego 9/19, 80-804 Gdarisk (zwane dalej
Zamawiajacym) informuje, ze w dniu 09.11.2020 r. wptynety zapytania do ww. postepowania. Na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843
z p6zn. zm.) Zamawiajacy odpowiada na pytania Wykonawcow:

Pytanie nr 1 (dot. czesci zaméwienia nr 1 litera a) Kosiarka bijakowa na wysiegniku z gtowica do koszenia —
26 kpl., Wysiegnik):

Kosiarka bijakowa na wysiegniku w punkcie 14 , Czy zamawiajgcy dopusci parametr ramiona wzmocnione z
profilu min 110x110x8mm ? Uzasadnienie: jest to réznica tylko 1Imm nie majgca wptyw na wytrzymatosé
ramiona , istotny jest przede wszystkim materiaf z jakiego jest ramie wykonane. Podane wymiary sugerujq
jednego dostawce i zmniejszajq konkurencyjnosc przetargu.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamodwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na

wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + gtowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gtowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajagcy wymaga w pkt. |, lit. a, w tabeli
Wysiegnik, w pozycji 14 : ,,Ramiona wzmocnione z profilu min 110x110x8mm”.

Pytanie nr 2 (dot. czesci zamodwienia nr 1 litera a) Kosiarka bijakowa na wysiegniku z gtowica do koszenia —
26 kpl., Gtowica do koszenia traw do wysiegnika):

w punkcie 8 . Czy zamawiajqcy dopusci parametr pokrywa przednia gtowicy zabezpieczona taricuchami lub
wzmocnionym gumowym fartuchem , otwierana hydraulicznie lub montowana na state z mozliwosciq
zdjecia?. Uzasadnienie : Zabezpieczenie fartuchem gumowym jest réwnie skuteczna lub nawet bardziej niz
zabezpieczenie taricuchami , pokrywa przednia nie powinna by¢ otwierana hydraulicznie gdyz jest to
niebezpieczne -PRZEPISY BHP !!

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zaméwienia w Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + gtowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gfowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajgcy wymaga w pkt. 1, lit. a, w tabeli Gtowica
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do koszenia traw do wysiegnika, w pozycji 8: ,Pokrywa przednia glowicy zabezpieczona taficuchami lub
wzmocnionym gumowym fartuchem, otwierana hydraulicznie lub montowana na state z mozliwoscig
zdjecia”.

Pytanie nr 3 (dot. czeci zaméwienia nr 1 litera a) Kosiarka bijakowa na wysiegniku z glowica do koszenia —
26 kpl., Gtowica do koszenia traw do wysiegnika):

w punkcie 12, cigzar glowicy 220-350 kg. Uzasadnienie: Waga gfowicy w zakresie 300-350 kg sugeruje
jednego dostawce i zmniejsza konkurencyjnosc przetargu

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajgcy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamdéwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na

wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + gtowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gtowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), 1j. Zamawiajgcy wymaga w pkt. |, lit. a, w tabeli Glowica
do koszenia traw do wysiegnika, w pozycji 12: ,Ciezar gtowicy 220-350 kg”.

Pytanie nr 4 (dot. cze$ci zaméwienia nr 1 litera b) Glowica do odmulania — 22 szt.):

w puncie 3, Czy zamawiagjgcy dopusci parametr klapa wyrzutowa regulowana hydraulicznie Ilub
mechanicznie? Uzasadnienie: Hydraulicznie regulowana klapa wyrzutowa wskazuje jednego dostawce i
zmniejsza konkurencyjnosc przetargu.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamdwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na

wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + gtowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (glowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajacy wymaga w pkt. |, lit. b, w tabeli, w
pozycji 3: ,Klapa wyrzutowa regulowana hydraulicznie lub mechanicznie”.

Pytanie nr 5 (dot. cze$ci zaméwienia nr 1 litera b) Glowica do odmulania —-22 szt.):

w punkcie 5, Czy zamawiajqcy dopusci parametr ciezar pogfebiarki min.220 kg ? Uzasadnienie: Parametr
min.290 kg wskazuje jednego dostawce i nie ma wplywu na funkcjonalnos¢ gfowicy.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajgcy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zaméwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na

wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + glowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gtowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajacy wymaga w pkt. |, lit. b, w tabeli, w
pozycji 5: ,Ciezar pogtebiarki min 220 kg".

Pytanie nr 6 (dot. czesci zaméwienia nr 1 litera b) Glowica do odmulania — 22 szt.):

w punkcie 8, Czy zamawiajqcy dopusci parametr przektadnia umozliwiajgca wycinke korzeni ? Uzasadnienie:
Ten zapis tak doktadny jest Zywcem wziety z danych technicznych jednego dostawcy i ogranicza
konkurencyjnosc.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajgcy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamoéwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + gtowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gfowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajgcy wymaga w pkt. |, lit. b, w tabeli, w pozyciji
8: ,Przektadnia umozliwiajgca wycinke korzeni”.

Pytanie nr 7 (dot. czeéci zaméwienia nr 1 litera b) Glowica do odmulania — 22 szt.):

w punkcie 9 , Czy zamawiajqcy dopusci parametr mozliwos¢ wycinki krzakow i korzeni min fi 10 cm ?
Uzasadnienie : To jest parametr ktéry spetnia jedna firma (ograniczenie konkurencyjnosci przetargu)
Odpowiedz na pytanie nr 7:
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Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamdwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + gfowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gtowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajacy wymaga w pkt. I, lit. b, w tabeli, w pozycji
9: ,Moizliwoé¢ wycinki krzakéw i korzeni min @ 10 cm”.

Pytanie nr 8 (dot. czesci zamdwienia nr 1 litera b) Gtowica do odmulania — 22 szt.):

w punkcie 10, Czy zamawiajgcy dopusci uktad hydrauliczny min 2-przewody ? Uzasadnienie: Jak pisatem
wyzej jest to parametr ktdry spetnia jeden dostawca , a co za tym idzie ogranicza konkurencyjnosc przetargu.
Odpowiedz na pytanie nr 8:

Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamdwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + gtowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gtowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajacy wymaga w pkt. |, lit. b, w tabeli, w pozycji
10: ,,Uktad hydrauliczny min. 2 przewodowy”.

Pytanie nr 9 (dot. czesci zaméwienia nr 1 litera c) Glowica do wycinki krzakow — 22 szt.):

w punkcie 10, Czy zamawiajqcy dopusci parametr pokrywa przednia gtowicy zabezpieczona taricuchami lub
wzmocnionym gumowym fartuchem , otwierana hydraulicznie lub montowana na state z moZliwosciq
zdjecia?. Uzasadnienie : Zabezpieczenie fartuchem gumowym jest rownie skuteczna lub nawet bardziej niz
zabezpieczenie taricuchami , pokrywa przednia nie powinna byc otwierana hydraulicznie gdyZ jest to
niebezpieczne -PRZEPISY BHP !!

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamodwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + gfowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzgtem (gfowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajgcy wymaga w pkt. |, lit. ¢, w tabeli, w pozycji
10: ,Pokrywa przednia glowicy zabezpieczona faricuchami lub wzmocnionym gumowym fartuchem,
otwierana hydraulicznie lub montowana na state z mozliwo$cig zdjecia”.

Pytanie nr 10 (dot. czesci zaméwienia nr 1 litera c) Glowica do wycinki krzakéw — 22 szt.):

w punkcie 14, Czy zamawiajqgcy dopusci parametr cigzar glowicy 250-350 kg ? Uzasadnienie: Parametr cigzar
glowicy 300 -350 kg wskazuje jednego dostawce i nie ma wpfywu na funkcjonalnosc gtowicy.

Odpowiedz na pytanie nr 10:

Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamdwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + gtowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gtowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajgcy wymaga w pkt. I, lit. ¢, w tabeli, w pozycji
14: ,Ciezar gtowicy 250-350 kg”.

Pytanie nr 11 (dot. czeéci zaméwienia nr 1 litera d) Pita tngca do krzakéw — 20 szt.):

w punkcie 5. Czy zamawiajgcy dopusci parametr naped min 1 silnik hydrauliczny ? Uzasadnienie: Podany
parametr spetnia tylko jeden dostawca !!

Odpowiedz na pytanie nr 11:

Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamdwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + glowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gfowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajacy wymaga w pkt. I, lit. d, w tabeli, w pozycji
5: ,,Naped min. 1 silnik hydrauliczny”.
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Pytanie nr 12 (dot. czesci zaméwienia nr 1 litera d) Pita tnaca do krzakéw — 20 szt.):

w punkcie 8 , Czy zamawiajgcy dopusci parametr cisnienie pracy min.170 Bar ? Uzasadnienie: Jest to
parametr ktéry nie ma wplywu na funkcjonalnos¢ pit a zwieksza konkurencyjnos¢ i nie ogranicza innych
dostawcow.

Odpowiedz na pytanie nr 12:

Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamowienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl ~ wysiegnik + glowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gtowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajacy w;/maga w pkt. |, lit. d, w tabeli w pozycji
8: ,Cisnienie pracy min. 170 Bar”.

Pytanie nr 13 (dot. czesci zaméwienia nr 1 litera e) Réwniarka/scinarka do poboczy/ - 8 szt.):

w puncie 2. Czy zamawiajgcy dopusci parametr szerokos¢ robocza 90-110 cm ? Uzasadnienie: jest to
parametr lepszy.

Odpowiedz na pytanie nr 13:

Zamawiajgcy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamdwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + glowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gtowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajacy wymaga w pkt. |, lit. e, w tabeli, w pozycji
2: ,,Szeroko$¢ robocza 90-110 cm”

Pytanie nr 14 (dot. czesci zamowienia nr 1 litera e) Réwniarka/$cinarka do poboczy/ - 8 szt.):

w punkcie 4. Czy zamawiajgcy dopusci parametr ukfad noZzowy min.3 rzedowy o zmiennym skoku lub uktad
slimakowy umozliwiajgcy scinke i wyrzut ziemi ? Uzasadnienie: Poprzedni zapis wskazuje jednego dostawce,
po zmianie zwiekszy sie konkurencyjnos¢ przetargu.

Odpowiedz na pytanie nr 14:

Zamawiajgcy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamodwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + glowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gfowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajgcy wymaga w pkt. |, lit. e, w tabeli, w pozycji
4: ,Ukfad nozowy min. 3 rzedowy o zmiennym skoku lub uktad $limakowy umozliwiajacy $cinke i wyrzut
ziemi”,

Pytanie nr 15 {dot. czesci zamdwienia nr 1 litera e) Rowniarka/scinarka do poboczy/ - 8 szt.):

w punkcie 6. Czy zamawiajgcy dopusci noze robocze dwustronnego wykorzystania min.50 szt. lub listwy
frezujqce ze stali trudnoscieralnej w ilosci min.25 szt.? Uzasadnienie: Poprzedni zapis wskazuje jednego
dostawce, po zmianie zwiekszy sie konkurencyjnosc przetargu.

Odpowiedz na pytanie nr 15:

Zamawiajgcy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zaméwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + glowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzetem (gtowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajacy wymaga w pkt. |, lit. e, w tabeli, w pozycji
6: ,Noze robocze dwustronnego wykorzystania min.50 szt. fub listwy frezujgce ze stali trudnoscieralnej w
ilodci min. 22 szt.”.

Pytanie nr 16 {dot. czesci zamdwienia nr 1 litera e) Rowniarka/scinarka do poboczy/ - 8 szt.):

w punkcie 10. Czy zamawiajqcy dopusci naped hydrauliczny centralny na wat roboczy lub za posrednictwem
paska? Uzasadnienie: Poprzedni zapis wskazuje jednego dostawce, po zmianie zwigkszy sie konkurencyjnos¢
przetargu.
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Odpowiedz na pytanie nr 16:

Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamoéwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + glowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzgtem (gfowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiggnikiem), tj. Zamawiajacy wymaga w pkt. |, lit. e, w tabeli, w
pozycji 10: ,Naped hydrauliczny centralny na wat roboczy lub za posrednictwem paska”.

Pytanie nr 17 (dot. czesci zaméwienia nr 1 litera e) Réwniarka/$cinarka do poboczy/ - 8 szt.):

w punkcie 11. Czy zamawiajqcy dopusci parametr uktad hydrauliczny min.2 przewody? Uzasadnienie: Jak
pisatem wyzej jest to parametr ktory spefnia jeden dostawca, a co za tym idzie ogranicza konkurencyjnosc
przetargu.

Odpowiedz na pytanie nr 17:

Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zaméwienia Czesci 1: Dostawa kosiarki bijakowej na
wysiegniku (26 kpl — wysiegnik + glowica do koszenia) wraz z dodatkowym osprzgtem (gtowicami
specjalistycznymi kompatybilnymi z wysiegnikiem), tj. Zamawiajacy wymaga w pkt. |, lit. e, w tabeli w pozycji
11: ,Uktad hydrauliczny min. 2 przewodowy”.

Pytanie nr 18 (dot. czeéci zaméwienia nr 1 litera f) Przycinarka nozycowa /glowicowa koszaca do gatezi,
krzakéw i zywoptotu/ - 2 szt.):

w punkcie 3. Czy zamawiajgcy dopusci parametr szerokos¢ gfowicy koszqcej min.130 cm ? Uzasadnienie: Ten
zapis zwiekszy konkurencyjnos¢ przetargu

Odpowiedz na pytanie nr 18:

Zamawiajacy oczekuje zaoferowania sprzetu, ktdrego szerokos¢ gtowicy koszgcej wynosi min. 150 cm.

Pytanie nr 19 (dot. czesci zaméwienia nr 1 litera f) Przycinarka nozycowa /gfowicowa koszaca do gatezi,
krzakéw i zywoptotu/ - 2 szt.):

w punkcie 6. Czy zamawiajgcy dopusci parametr ciecie krzakéw i gatezi o srednicy mni.8 cm? Uzasadnienie:
Uzasadnienie: Jak pisatem wyzej jest to parametr ktcry spetnia jeden dostawca, a co za tym idzie ogranicza
konkurencyjnos¢ przetargu.

Odpowiedz na pytanie nr 19:

Zamawiajacy oczekuje zaoferowania sprzetu, ktory pozwala na cigcie gatgzi o grubosci 10 cm. Rozeznanie
pokazato, ze wiecej niz jeden producent posiada w ofercie taki sprzgt.

Pytanie nr 20 (dot. czesci zaméwienia nr 2);

w punkcie 5. Czy zamawiajqcy dopusci parametr przekiadna zewnetrzna lub wewnetrzna wzmocniona z
wolnym kofem ? Uzasadnienie: Nie ma to zadnego wpfywu na prace kosiarki a nie promuje jednego dostawcy
Odpowiedz na pytanie nr 20:

Zamawiajacy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zaméwienia Czesci 2: Dostawa kosiarki bijakowej tylno —
bocznej - 13 szt., tj. Zamawiajacy wymaga w pkt. |, w tabeli, w pozycji 5: ,Przekiadnia zewnetrzna lub
wewnetrzna wzmocniona z wolnym kotem”.

Pytanie nr 21 (dot. czesci zamowienia nr 2):

w punkcie 7, Czy zamawiajqcy dopusci parametr rolka podporowa min.159 mm ? Uzasadnienie : Parametr
rolka podporowa moin.193 mm promuje jednego dostawce , prosze o zmianeg.

Odpowiedz na pytanie nr 21:
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Zamawiajgcy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamdéwienia Czesci 2: Dostawa kosiarki bijakowej tylno —
bocznej - 13 szt., tj. Zamawiajgcy wymaga w pkt. I, w tabeli, w pozycji 7: ,,Rolka podporowa min 159 mm”.

Pytanie nr 22 (dot. czesci zamdéwienia nr 2):

w punkcie 8. Czy zamawiajqcy dopusci parametr fozyska walu gtéwnego barytkowe wahliwe dwurzedowe SKF
lub kulkowe wahliwe dwurzedowe ZVL ? Uzasadnienie; Tak tozyska sq nawet lepsze niz te zapisane, prosze o
zmiane.

Odpowiedz na pytanie nr 22:

Zamawiajgcy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zaméwienia Czesci 2: Dostawa kosiarki bijakowej tylno —
bocznej - 13 szt., tj. Zamawiajacy wymaga w pkt. |, w tabeli, w pozycji 8: ,tozyska watu gtéwnego barytkowe
wahliwe dwurzedowe SKF lub kulkowe wahliwe dwurzedowe ZVL”.

Pytanie nr 23 (dot. czesci zamodwienia nr 2);

w punkcie 9 , Czy zamawiajqcy dopusci parametr czop na wale gtéwnym min fi 45mm ? Uzasadnienie: Ten
parametr réwniez nie ma wplywu na wydajng i diugotrwatq prace kosiarki a ogranicza konkurencyjnosé¢
przetargu.

OdpowiedzZ na pytanie nr 23:

Zamawiajgcy dokonat zmiany Opisu przedmiotu zamdéwienia Czesci 2: Dostawa kosiarki bijakowej tylno —
bocznej - 13 szt., tj. Zamawiajgcy wykreslit w pkt I, w tabeli catg pozycje 9.

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany tresci SIWZ w nastepujgcym zakresie:

1. W zafgczniku do SIWZ nr 1 Opisie przedmiotu zamoéwienia dla Czesci 1, w pkt 1. Wymagania
techniczne, lit. a) Kosiarka bijakowa na wysiegniku z gtowica do koszenia — 26 kpl., Wysiegnik, w
tabeli w pozycji:

e 14 byt zapis o tresci ,Ramiona wzmocnione z profilu min 120 x 120 x 8mm”, po zmianie w
miejscu ww. zapisu jest ,,Ramiona wzmocnione z profilu min 110x110x8mm”.

2. W zatgczniku do SIWZ nr 1 Opisie przedmiotu zamdwienia dla Czeéci 1, w pkt |I. Wymagania
techniczne, lit. a) Kosiarka bijakowa na wysiegniku z glowicg do koszenia — 26 kpl., Glowica do
koszenia traw do wysiegnika, w tabeli w pozycji:

e 7 byt zapis o tresci ,Przeptyw oleju min 110 L/ min”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest
»Przeptyw oleju min 90 L/ min”.

e 8 byt zapis o tresci ,Pokrywa przednia gtowicy zabezpieczona taricuchami, otwierana
hydraulicznie”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest ,Pokrywa przednia glowicy
zabezpieczona taficuchami lub wzmocnionym gumowym fartuchem, otwierana hydraulicznie
lub montowana na state z mozliwoscig zdjecia”;

e 12 byt zapis o tresci ,Ciezar glowicy 300-350kg”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest
»Ciezar glowicy 220-350 kg”.

3. W zatgczniku do SIWZ nr 1 Opisie przedmiotu zamdwienia dla Czeéci 1, w pkt I. Wymagania
techniczne, lit. b) Glowica do odmulania — 22 szt., w tabeli w pozycji:

® 3 byl zapis o tresci ,Klapa wyrzutowa regulowana hydraulicznie”, po zmianie w miejscu ww.
zapisu jest ,Klapa wyrzutowa regulowana hydraulicznie lub mechanicznie”;

e 5 byt zapis o tresci ,Ciezar pogtebiarki min 290 kg”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest
»Ciezar pogtebiarki min 220 kg”;
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6 byt zapis o tresci ,Przeptyw oleju min 110 L/min”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest
»Przeptyw oleju min 90 L/min”.

8 byt zapis o tresci ,Przektadnia posrednia bezstopniowa HD, umozliwiajgca wycinke
korzeni”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest ,Przekladnia umozliwiajgca wycinke
korzeni”;

9 byt zapis o tresci ,Mozliwos¢ wycinki krzakdw i korzeni min @ 12cm”, po zmianie w
miejscu ww. zapisu jest ,Mozliwosé wycinki krzakéw i korzeni min @ 10 cm”;

10 byt zapis o tresci ,Uktad hydrauliczny min. 3 przewodowy”, po zmianie w miejscu ww.
zapisu jest ,Uktad hydrauliczny min. 2 przewodowy”.

4. W zatgczniku do SIWZ nr 1 Opisie przedmiotu zaméwienia dla Czeéci 1, w pkt I. Wymagania
techniczne, lit. c) Gtowica do wycinki krzakéw — 22 szt., w tabeli w pozycji:

9 byt zapis o tresci ,Przeptyw oleju min 110 L/min”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest
»Przeptyw oleju min 90 L/min”;

10 byt zapis o tresci ,Pokrywa przednia glowicy zabezpieczona taricuchami otwierana
hydraulicznie”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest ,Pokrywa przednia gtowicy
zabezpieczona taficuchami lub wzmocnionym gumowym fartuchem, otwierana hydraulicznie
lub montowana na state z mozliwoscig zdjecia”.

14 byt zapis o tresci ,Ciezar gtowicy 300-350kg”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest
»Ciezar glowicy 250-350 kg”.

5. W zalgczniku do SIWZ nr 1 Opisie przedmiotu zaméwienia dla Czesci 1, w pkt I. Wymagania
techniczne, lit. d) Pita tngca do krzakéw — 20 szt., w tabeli w pozycji:

2 byt zapis o tresci ,Szeroko$¢ robocza 160cm- 180cm”, po zmianie w miejscu ww. zapisu
jest ,,Szeroko$¢ robocza 160cm- 200cm”;

5 byt zapis o tresci ,Naped min 3 silniki hydrauliczne”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest
»Naped min. 1 silnik hydrauliczny”.

8 byt zapis o tresci ,Cisnienie pracy min. 200 Bar”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest
»Ciénienie pracy min. 170 Bar”.

6. W zafgczniku do SIWZ nr 1 Opisie przedmiotu zamdwienia dla Czesci 1, w pkt . Wymagania
techniczne, lit. e) Réwniarka/Scinarka do poboczy/ - 8 szt., w tabeli w pozycji:

2 byt zapis o tresci ,Szeroko$¢ robocza 90-100cm”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest
»Szerokosé robocza 90-110 cm”;

4 byt zapis o tresci ,Uklad nozowy min 3 rzedowy o zmiennym skoku umozliwiajacy écinke i
wyrzut ziemi”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest ,Uktad nozowy min. 3 rzedowy o
zmiennym skoku lub uktad slimakowy umozliwiajacy $cinke i wyrzut ziemi”;

6 byt zapis o tresci ,Noze robocze dwustronnego wykorzystania min szt. 50”, po zmianie w
miejscu ww. zapisu jest ,Noze robocze dwustronnego wykorzystania min.50 szt. lub listwy
frezujace ze stali trudnoscieralnej w ilosci min. 22 szt.”;

9 byt zapis o tresci ,Przeptyw oleju 100-125L/min”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest
»Przeptyw oleju min. 80 L/min”;

10 byt zapis o tresci ,,Naped hydrauliczny centralny na wat roboczy”, po zmianie w miejscu
ww. zapisu jest ,Naped hydrauliczny centralny na wat roboczy lub za posrednictwem paska”.
11 byt zapis o tresci ,Ukfad hydrauliczny min. 3 przewodowy”, po zmianie w miejscu ww.
zapisu jest , Uktad hydrauliczny min. 2 przewodowy”.

7. W zatgczniku do SIWZ nr 1 Opisie przedmiotu zaméwienia dla Czeéci 2, w pkt I. Wymagania
techniczne, w tabeli w pozycji:
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e 5 byt zapis o tresci ,Przektadnia zewnetrzna wzmocniona z wolnym kotem min. 62KM”, po
zmianie w miejscu ww. zapisu jest ,Przektadnia zewnetrzna lub wewngtrzna wzmocniona z
wolnym kotem”;

e 7 byt zapis o tresci ,Rolka podporowa min. 193 mm ”, po zmianie w miejscu ww. zapisu jest
,Rolka podporowa min 159 mm”;

e 8 byt zapis o tresci ,tozyska watu gtéwnego barytkowe wahliwe dwurzedowe SKF”, po
zmianie w miejscu ww. zapisu jest ,tozyska watu giéwnego barytkowe wahliwe
dwurzedowe SKF lub kulkowe wahliwe dwurzedowe ZVL”;

e 9 byt zapis o tresci ,Czop na wale gtéwnym min. @ 60 mm”, po zmianie pozycja 9 tabeli
zostata wykreslona.

8. Przedtuza termin sktadania ofert w przedmiotowym postepowaniu do dnia 08.12.2020 r., do godz.

11:00 oraz zmienia termin otwarcia ofert na dzieh 08.12.2020 r. o godz. 12:00.

W zwigzku z powyzszym:

1) zapis pkt 14.1 SIWZ otrzymuje brzmienie ,Oferte oraz dokumenty lub o$wiadczenia sktadane
razem z ofertg nalezy ztozy¢ za posrednictwem Platformy, do dnia 08.12.2020 r. do godz.
11:00.”;

2) zapis punktu 14.9 SIWZ otrzymuje brzmienie ,Otwarcie ofert nastgpi w dniu 08.12.2020 r. o
godzinie 12:00 u Zamawiajgcego w Regionalnym Zarzadzie Gospodarki Wodnej w Gdarisku przy
ulicy ks. Fr. Rogaczewskiego 9/19, 80-804 Gdarisk, pokéj nr 317 na lll pietrze, zgodnie z art. 86
ustawy Pzp.”

Zamawiajacy informuje, ze umieszcza na Platformie zakupowej zaktualizowang wersjg zatacznika nr 1 do
SIWZ — Opis przedmiotu zaméwienia (dla czesci zaméwienia od nr 1 do 4).

Powyisze odpowiedzi i zmiany stanowig integralng czes¢ SIWZ.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulega tres¢ ogloszenia o zamdwieniu.
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